
 

Milovan Simendić – Mile 
 

OKK Beograda proslava 2019 nove godine 

S leva: Milovan Simendić, Blaž Kotarac, Blažo Stojanović, Vlade Djurović, Momčilo Pazman  
 

Milovan Simendić je rođen 7. oktobra 1951. u Beogradu. Čitavu svoju karijeru u Jugoslaviji, od 

mlađih kategorija do seniora, proveo je u OKK Beogradu, a posle toga proveo je sedam sezona 

u Austriji, igrajući za nekoliko klubova. Kao i mnogi igrači iz njegove generacije bio je „dečko iz 

kraja“, zagledan u divove iz Koraćeve avlije.  

 

„Svi smo bili iz kraja oko Zdravka Čelara. Preko leta svi mi klinci smo igrali basket, ko ne ode 

na more. Igralo se u sladolede, kupe nam igrači. Igrali smo sa svim tim zvezdama, družili smo 

se, to su bili otvoreni tereni u Zdravka Čelara. Zaljubljivali smo se u košarku dok je OKK Beograd 

bio evropska sila. Odlazili smo na utakmice, voleli smo taj klub, divili se ljudima koji su bili u 

njemu. Posebno pamtim utakmicu na Sajmu protiv Reala, duel dva neverovatna tima. Mi smo 

imali u kraju evropske legende, Koraća, Gordića i ostale, a Real svoje velikane, Brabendera, 

Luika, Rodrigeza…“ 

 

Počeo je da trenira u OKK Beogradu u osmom razredu osnovne škole, 1965. godine, 

neposredno posle utakmice na kojoj je Korać dao Alviku 99 poena.  

 

„Počeo sam sa kožnim fudbalom, sa onim loptama sa šnirom! Kad padne kiša, lopta teška kao 

tuč, klizaš se po terenu, haos… Igrao sam u supergama i starkama koje nam je davao ekonom 

Badža koji nam je svima bio drugi otac. Bio je biciklista OKK Beograda, čovek do koske odan 

klubu. Pričao nam je kako je neku trku u Bugarskoj pobedio za pumpu, koju je gurnuo 

napred…“ 

 

Sa 16 i po godina prebačen je u prvi tim, tako da ga je jedno vreme trenirao i Bora Stanković, 

pre no što je otišao u Oransodu iz Kantua. Kao tinejdžer je imao priliku da trenira sa nekim od 

najvećih imena u istoriji kluba.  

 



OKK Beograd 1971 godina  

 
 
OKK Beograd prijateljska utakmica 1972 godine  

 
S leva na desno: Kokora, Stojanović, Vuković, Topić, Simendić, Djurović, Tomić, Kresović, 
Kotarac, Žižić, Knežević, Pazman  
 

„Tada se razišla ta najčuvenija generacija Koraća i Gordića. Kad je Bora otišao u Oransodu, 

jedno vreme trener mi je bio Todor Lazić, zatim Bora Cenić, posle su Piva Ivković i Branislav 

Rajačić Rajče u jednom trenutku bili zajedno treneri. Kraj šezdesetih dolazili su novi igrači: 

Kotarac je menjao Koraća, bili su tu Tanjević, Ivačko, Pazman, stigao je i Marojević. Nismo bili 

kao prethodna generacija, ali smo zaista bili dobri. Posle su se priključili Žižić, Knežević, Sreten 

Đurić… Jedno vreme smo se zvali Beko. Miša Slijepčević, tadašnji direktor Beka, tražio je da 

OKK Beograd bude fabrički tim, ali uprava nije to htela, tako je Beko posle nekog vremena 

otišao. Da smo tada ušli u kombinaciju sa Bekom, kao Jugoplastika sa Splitom, sigurno bi bilo 

mnogo bolje i za klub i za igrače…“ 



 

Finale Kupa Koraća 1972 godina  

 
S leva na desno: Kokora, Milan Opačić, Pazman, Simendić, Janjić, Grubor, Tomić, Kresović, 
Kotarac, Žižić, Knežević, Maroević 
 

Odigrao je mnogo nezaboravnih utakmica, a u njih spadaju i dve u finalu Kupa „Radivoja 

Koraća“ 1972, protiv zagrebačke Lokomotive (danas Cibone). „I danas postoji žal što nismo 

osvojili taj trofej. Niko nije mogao da pogodi u završnici revanša, pamtim da nam je tehniko 

Erkić vikao da šutiramo. Igrali su zonu zbog naših visokih igrača, a mi spoljni nismo mogli ništa 

da pogodimo. Jednostavno, nije nas išlo“. 

 

 
 



 

 

OKK Beograd na turneji u Kini 1974 godina  

 
 

 

OKK Beograd na turneji u Kini 1974 godina  

 
Stoje s leva na desno: Mitrović, Nikolić, Kvrgić, Slobodan Kopanja, Žižić, Gavrilović,  
Dr. Branko Ostojić, Bosnić, Djurić, Simendić, Knežević, Toša Lazić  
Čuče s leva na desno: Kokora, Stojanović, Milutin Mrkonjić 
 
 

 



OKK Beograd 1975-1976 godina  

 
Stoje: Ekonom Badža, Erkić, Kotarac, Djurić, Knežević, Žižić, Bosnić, Nikolić, Branislav Rajačić 
Srednji red stoje: Ivanović, Marojević, Veljović 
Čuče: Simendić, Mitrović, Kvrgić,  
Sede: Gavrilović, Kovačević, Stojanović 
 

 
OKK Beograd 1978 godina  

 
Stoje: Djurić, Žižić, Marojević, Marković, Mićević, Bizjak, Nikolić 
Čuče: Zupančić, Gavrilović, Simendić, Ristanović, Kvrgić 
 
 
 



OKK Beograd 1979 godina  

Stoje: Rajačić, Milić, Mićević, Marković, Vukićević, Djurić, Marojević, Žižić, Ivković,  
Čuče: Nikolić, Šuvak, Ristanović, Radović, Simendić, Zupančić, doktor Marković 
 
 OKK Beograd 1981 godina  

 
 
 

Stoje: 
Budimir Marojević, 
Duško Mićević, 
Niklola Vučinić,  
Goran Smiljanić,  
Mile Stanković,  
Nebojša Nikolić,  
Čuče:  
Džavid 
Abdurahman,  
Goran Ristanović,  
Blaž Stojanović,  
Branislav Grujić,  
Milovan Simendić 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
OKK Beograd 1984 – 1985 godina 

 
Gornji red: Dragović, Karaman, Marojević, Mihajlović, Nikolić 
Donji red: Milošević, Simendić, Jokanović, Živanović 
 
 

 

 



 

 

 

U OKK Beogradu je proveo 16 sezona igrajući za seniore (plus dve juniorske sezone), postigao 

3318 koševa na 316 ligaških utakmica (u proseku 10,5 poena po utakmici). Peti je strelac OKK 

Beograda svih vremena i igrač sa najviše odigranih seniorskih sezona u OKK Beogradu. Bio je 

u četiri sezone drugi strelac tima i u tri sezone treći strelac tima.  

 

Odigrao je 8 zvaničnih utakmica za Juniorsku reprezentaciju Jugoslavije, Balkanijadu 1969 u 

Grčkoj (četvrto mesto) i kvalifikacije za Evropsko prvenstvo za Juniore, Nojšatel, Švajcarska 

1970 godine.  

 

Juniorska reprezentacija Jugoslavije, 1969 Balkanijada Atina, Grčka, četvrto mesto  

 
Stoje: Lazar Lečić (trener), Branislav Tomić, Martin Guvo, Dragan Radosavljević, Davor 
Rukavina, Miroljub Damjanović, Božidar Pešić, Radivoje Živković 
Čuče: Milovan Simendić, Marko Gvardijančić, Srećko Jarić, Goran Rakočević, Stevica 
Kosanović 
 



 

Juniorska reprezentacija Jugoslavije 1970 godina, Nojšatel, Švajcarska, Evropske kvalifikacije 

 
 

 

Posle 12 sezona u OKK Beogradu (1969-81), nastavio je karijeru u Austriji, ali se u dva navrata 

vraćao u OKK Beograd (sezone 1982–1983 i 1984–1986). Po završetku igračke karijere 1988 

godine vratio se u OKK Beograd i u prvom delu sezone 1988/89. bio pomoćnik šefa stručnog 

štaba Zdravka Rajačića i ujedno trener juniorskog tima. Pred kraj te sezone odlučio je da 

prestane da se bavi trenerskim poslom zato što - kako je izjavio - nije video sebe u tome. „Bio 

sam previše temperamentan za to“, kazao je. 

 

Milovan Simendić (drugi s leva donji red) u dresu Austrijskog prvoligaša  

 
 



 

Ističe da je vreme provedeno u OKK Beogradu bila velika i prelepa škola života. Posebno pamti 

druženja i prijateljstva sa ljudima iz ostalih plavo-belih sekcija, među kojima su bili glumac 

Ljubiša Samardžić, fudbaleri Ilija Petković i Slobodan Santrač… U vreme kad je malo ko iz 

Beograda putovao daleko van zemlje, on je dobio priliku da sa „klonferima“ obiđe svet...  

 

„Kad je Bora otišao u Minhen, on je organizovao sva ta putovanja. Bili su redovno turniri u 

Italiji, gde je čuveni menadžer Mekgregor tražio ugovore za igrače, jer tada nije bilo menadžera 

kao danas. Bili smo i po mesec dana na turneji, uglavnom Italija, Španija. Tada nije bilo lako da 

se putuje, zato je to bila privilegija. Obišao sam sam ceo američki kontinent sem Brazila. Zatim 

Skandinavija, Severna Amerika i još mnogo toga“. 

 

Simendić i Ristanović, strastveni 
pecaroši i nerazdvojni drugovi      Vukićević, Simendić, Radović, Ražnatović i Šupić  
 
 

 
OKK Beograda proslava 2019 nove godine 
 


